

**FREE**

№39 (240)

**14**октября  
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

# ПУЛЬС UK

**юридический ликбез**

## LAW FIRM LIMITED

**Вопрос**

Я получил визу инвестора, и в визе не указано, что я должен обязательно зарегистрироваться в полиции в течение 7 дней. В полиции мне отказали в регистрации, сославшись на то, что в визе этого требования нет, и выдали официальное письмо с разъяснениями. Что мне делать в данной ситуации?

**Ответ**

Требование о регистрации вам не поставили в визу по ошибке. Вы можете направить паспорт в UKBA с просьбой исправить визу, но можно сохранить письмо из полиции в качестве официального подтверждающего документа и не исправлять визу. Когда будете продлевать визу, это письмо будет идти в качестве доказательного документа вместо сертификата о регистрации.

**Вопрос**

Моя дочь училась на последнем курсе лондонского

**НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ**

филиала Cavendish College в Казахстане. В феврале 2010 года колледж предлагает продолжить обучение в Лондоне и получить степень бакалавра за полтора года в престижном университете на грантовой основе за 8 тысяч долларов. При этом нужно было сразу же внести депозит, чтобы не потерять грант, в сумме 3 тыс. долларов. Через пару месяцев оплата за обучение уже изменилась и стала 9,5 тыс. долларов. И теперь они нам предлагают уже ехать на 3 года в то же учебное заведение за 14 тыс. долларов. Причем 1-й год – это изучение английского языка, но нужно увеличить депозит еще на 2 тысячи. После того, как уже были сданы все экзамены, и мы чуть ли не в августе хотели приступить к занятиям, колледж нам объявляет, что этому учебному заведению нельзя принимать студентов, у которых нет знаний английского менее 60 баллов по TOEFL. При этом не было подписано никаких договоров. Как нам вернуть уплаченный депозит?

**Ответ**

К сожалению, здесь, скорее всего, ничего сделать нельзя. У вас нет никаких документов, в которых оговаривались бы финансовые моменты. Те, кто обещали вам обучение и взяли деньги, просто воспользовались именами действительно хороших учебных заведений. Депозит берется лишь в том случае, если студент подходит учебному заведению и они его действительно принимают. В первую очередь, вы должны были получить подтверждение из уни-верситета, а потом оплачивать какие-либо суммы. И университеты в таком случае никогда не меняют правила приема и не предъявляют дополнительных требований к будущим студентам. Лучше всего в таких случаях действовать либо напрямую с учебным заведением, куда вы хотите поступить, либо обратиться за помощью к хорошо зарекомендовавшим себя компаниям, которые помогут зачислить студента в выбранное учебное заведение или подобрать правильный курс в соответствии с требованиями клиента.

**Вопрос**

Я в данное время работаю в России, но имею опыт работы в Великобритании 2 года с годовым доходом 19 000 фунтов. Дадут ли мне баллы за этот опыт, если я буду подавать на визу Tier 1 (General)?

**Ответ**

Баллы за опыт работы в Великобритании по категории Tier 1 (General) начисляются, если годовой доход был 25 000 фунтов или более.

**Вопрос**

У меня два паспорта: российский и британский, на разные фамилии. Штамп ILR стоит в старом заграничном паспорте, срок действия которого

закончился. Какие документы я должна предъявлять на паспортном контроле в России? Нужно ли мне возить с собой свидетельство о заключении брака?

**Ответ**

Чтобы не возникали неприятные ситуации, вам следует ездить с двумя российскими загранпаспортами: с действующим и истекшим, но в котором стоит ILR. На паспортном контроле в России, как при въезде, так и при выезде, вы показываете оба российских паспорта. Британский показываете на паспортном контроле в UK. Свидетельство о заключении брака лучше с собой возить постоянно.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd  
Queens House  
180 Tottenham  
Court Road  
London W1T 7PD**



**Тел.** +44 (0) 20 7907 1460  
**Факс** +44 (0) 20 7907 1463

**E-mail:** [inforu@lawfirmuk.net](mailto:inforu@lawfirmuk.net)  
**Internet:** [www.lawfirmuk.net](http://www.lawfirmuk.net)